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Marpunen A pa3MEpHOCTU Mt X H
HA3bIBACTCS MPSAMOYTOJIbHAS TA0IMIA YHUCEI:

di1  QAq2 A1n

a1 Ay Aon
AN—

Am1 Am2 - Qmn

IJI€ M-YHUCIIO CTPOK MaTPUIILI, a
N-4HUCIJIO CTOJOIOB MATPUIIEI



Marpunbl MOXHO 3allUCHIBaTh B BUJIE:

A=(ay), wmA=|a|
mxn mxn

I7Ie ;j - DIEMEHTBI MATPHUILIBL;

[lepBrIit MHAEKC { YKa3bIBaeT HOMEDP CTPokH, (i = 1, m);

Bropoii nanekc j — Homep ctonbdua, (j = 1,n).

Hampumep:
A=(1 0 4)-MarpuIa-cTpoOKa

(2 4 6
B= ( 1 3 7) - MAaTpHIIA pa3MepHOCTH 2 X 3

3
C= (5) - MATPHUILIA-CTOJI0€I]
1



o Marpuiia Ha3pIBaC€TCS KBAAPATHOM, €CIIK 7 = m, YUACJIIO
1N HA3bIBAIOT €€ MOPSIKOM.

a1 412 443
A= |01 04z Q3
d3q1 dzz 0433
KBaJpaTHas Marpulla TPETHETO IMOPSAIKA.

OneMeHTHI @; (I = 1,Mm) COCTaBISIOT TJIABHYIO
IUAarOHAIb MATPHIIBI, a MIEMEHTBl d;,, Uy, j ..., O, -
BCIIOMOT'aTeIbHYI0, TOO0YHYIO JHATOHAIh MATPHUIIEL.

Ecmi Bee a; =0, (i # j) 3a uckimroueHuem
3JICMEHTOB, CTOSIIUX Ha TIABHOW JUATOHAIH d,;,TO
MAaTpUIy Ha3bIBAKOT AUATOHAJIBLHOM.



o /luaconanvras mampuya Ha3vl8aemcs
€OUHUYHOU, eciu 6ce a; =1 ,

Iy JORE ik -0
() o (S O\

0 0ilii 17
Ecmu Bee a; = 0, To MaTpuiia Ha3pIBaeTCs

0003HauyaroT: E =

HYyJIeBO#, 0003Ha4aroT 0.

JIBe Marpulibl A 1 B Ha3bIBarOTCS paBHBIMH,
€CJIM OHH OJITHOM M TOH K€ Pa3MEPHOCTH U UX

COOTBCTCTBYIOHIHUC 3JICMCHTBI PABHbBI MCK/1Y

coooii. A=B, ecam a;= bij



Onepanyu HaJl MaTpPULIAMHU

1)  Cymmoii mampuy A+B nazvisarom maxyio
. TS )

mampuyy C, 01151 Komopoil ¢~ bl.j.

CknagplBaTb MOXKHO MATPHUIILI OJJMHAKOBOKW PA3MEPHOCTH.

Onepauyy CJI0KEHHUS MAaTpHUIL 00J1aJlat0T TAKUMH KE

CBOfICTB&M, 9TO U OIICPAIIUHN CIIOKCHUHA I[CﬁCTBI/ITGJ’IBHBIX

qUCCJI.

A+B=B+A
(A+B)+C=A+(B+C)
A+0=A



2)  Ilpouseeoenuem mampuuyvt A Ha
delicmeumesnbHoe YUCTO A HA3LIEAIOM MAKYIO
mampuyy C =AA, 0na komopoii ¢, = a3
JAHHOTO OIPEACIICHNUS BBITEKAIOT CIICAYIOIINE
CBOUCTBA:

A A= 2(PA)
AMA+B)=AA+ 1B
(A+P)A=2 A+ p A
I7iC 4, f§ - ICUCTBUTEIBHBIC YHCIIA;
A, B - marpuisl.

Pa3HocTh MaTpuil A - B MOKHO BBECTH KaK CYMMY
A +(-1)B.



> A ES)) IIpou3BeaeHueM MaTpULbl A = (aij)mxn Ha

marpuny B = (bjk)nXp Ha3bIBACTCS

marpuna C = (Cijx)mxp DIEMEHTHLKOTOPOI

Cik = XjLy ambji (i =1, m;k =1,p) 1o ects
JIEMEHT Mampuuyst C, CTOSIUN HAa IEPECCUCHUHN
i-O1 CTPOKH M j-TO CTOJI0IIa paBEH CYMME MPOM3BEACHUN
3JIEMEHTOB I-0M CTPOKU Mampuysbl A Ha COOTBETCTBYIOIIHE
3JIEMEHTHI j-TO CTONOIA Mampuyvl B.

B oowem cayuae:

Mampuywst nazviearomces Kommymamuenvimu, eciu ABZBA



Ceolicmea npouszeeoeHuss mampuy

(AB)C=A(BC)
(A+B)C=AC+BC
a AB = (a A)B = A(a B),
AE = EA = A, rue E - eqmanyHas marpuna

A 0=0, roe 0 - HyneBag MaTpuIa.



Ecnn y marpunbl A CTPOKHM 3aMEHHUTH
COOTBETCTBYIOIIMUMHM CTOJIOIIAMHM, TO MOIYYHUM TaK

HA3bIBACMYI0O MPAHCROHUPDOGAHHYIO mampuuy,

KOTOPYI0 0603HauatoT A,

CBoMCTBA:
(AT)'=A

(A+B)'= A"+B"
(@A) '=a A’
(AB)"=BT AT



* [Tpumep 1. Hatitu: C = 2A - 3(B- A),

rae A = (_43 2), B = (_62 _15)

Permrerre.

C=2A-3(B-A)=2A -3B+3A=5A - 3B.

c=5(7, -85 )=

SR I ) - ([ )



: IIpumep 2. Hautu AB,

3 6
2 4

Ine A=|7 1 g = .

7 1) Gl

Pewenue:
3 6 )
AB = =
(; ;)(8 9)

I3IX2+6X%X8 3X4+6x%Xx9 54 66
=(7><2+1><8 7><4+1><9>=<22 37).

5X24+2%Xx8 5%x4+2X9 26 38



: IIpumep 3. Havitu A ( B + 2A ), ecin

3:5 0 Ll 0 0 4
A=14 2 5| B=|5 6 1|
7 P Ul w2 %8



